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Jak zvýšit zastoupení Čechů v evropských institucích? Jaké možnosti nabízí stáž nebo
kariéra v Bruselu, Štrasburku či dalších evropských městech? O těchto i dalších otázkách
debatovaly se studenty, absolventy a širokou veřejností významné osobnosti evropské
politiky i absolventi prestižní stáže Blue Book v Evropské komisi.

Debata se uskutečnila v úterý 11. března od 17 hodin v Modré posluchárně Karolina a mezi jejími
hosty nechyběly výrazné osobnosti české i evropské politické scény. Pozvání přijaly Věra Jourová,
prorektorka Univerzity Karlovy a bývalá místopředsedkyně a komisařka Evropské komise, Monika
Ladmanová, vedoucí Zastoupení Evropské komise v ČR, a Dana Kovaříková, ředitelka Diplomatické
akademie Ministerstva zahraničních věcí ČR. O své osobní zkušenosti se podělili také Marie
Šmejkalová, studentka Právnické fakulty UK, která strávila pět měsíců na Zastoupení Evropské
komise v Praze, a Matěj Appelt, student Fakulty sociálních věd UK, jenž absolvoval stáž Blue Book na
Generálním ředitelství pro oblast klimatu Evropské komise. Celou diskusi moderoval Tomáš Novotný,
student FSV UK a EU Careers Student Ambassador na Univerzitě Karlově.

Evropská komise každoročně dvakrát otevírá prestižní pětiměsíční placené stáže Blue Book, které
jsou určeny absolventům alespoň bakalářského studia. Během debaty Věra Jourová zdůraznila, že
instituce hledají odborníky z různých oblastí a uplatnění zde najdou nejen právníci: „Evropské
instituce poptávají širokou škálu profesí a nabízejí jedinečnou příležitost k profesnímu růstu.“

O přínosu stáže hovořili i její nedávní absolventi. Marie Šmejkalová si například vybrala stáž na
Zastoupení Evropské komise v Praze: „Mým cílem bylo zůstat v Praze, a tak jsem zvolila právě tuto
možnost. Stáž byla velmi rozmanitá – rotovala jsem mezi třemi odděleními: tiskovým, komunikačním
a politickým. Díky tomu jsem měla možnost nahlédnout na práci Komise z různých perspektiv.“

Přihlašování na stáže Blue Book je otevřené do 17. března do 12:00 bruselského času. Zájemci
najdou podrobnosti na sociálních sítích EU Careers Charles University.

Debatu uspořádali EU Careers Student Ambassadors na Univerzitě Karlově ve spolupráci se
Zastoupením Evropské komise v ČR, Diplomatickou akademií MZV ČR a iniciativou Tvoříme Evropu.
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